

ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ

[JOZSEFVAROS.HU/FIATALOKNAK honlap űrlap vagy JOKER@JOZSEFVAROS.HU e-mail-cím használata](http://JOZSEFVAROS.HU/FIATALOKNAK)

Mit csinálunk a beküldött adataiddal? Milyen jogaid vannak az adataid kapcsán?

Szia!

Köszönjük, hogy [JOZSEFVAROS.HU/FIATALOKNAK honlap űrlapon](http://JOZSEFVAROS.HU/FIATALOKNAK) vagy joker@jozsefvaros.hu e-mail-címre írtál nekünk, és jelentkezted egy rendezvényünkre, vagy valamilyen kérdéssel, kéréssel fordultál hozzánk, **Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi Önkormányzathoz és Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatalhoz.**

E két szervezet fogja a leveledben rögzített adataidat használni a jövőben, azaz ők lesznek a **Közös Adatkezelők**. A használat során azonban csak úgy járhatunk el, ahogy ebben a rövid tájékoztatóban leírjuk Neked.

A két szervezetet itt érheted el:

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat

Székhely: 1082 Budapest, Baross utca 63–67.

Postacím: 1431 Budapest, Pf. 160.

Telefon: + 36 1 459 2100

E-mail-cím: ugyfelszolgalat@jozsefvaros.hu

és

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal

Székhely: 1082 Budapest, Baross utca 63–67.

E-mail-cím: hivatal@jozsefvaros.hu

1. Milyen adataidat fogják használni a Közös Adatkezelők?

Az e-mail-címedet és azokat az információkat, amelyeket az e-mailedben még leírtál. Ilyen információ lehet például a neved, az életkorod, hogy milyen rendezvényre jelentkezted hozzánk Te vagy a szüleid (vagy, ha még nem múltál el 14 éves, anyukád vagy apukád nevét és e-mail-címét is, hiszen ők dönthetnek arról, hogy eljöhetsz-e a rendezvényünkre).

2. Mire használhatják az adataidat a Közös Adatkezelők?

Elsősorban arra, ami miatt írtál nekünk. Ha egy rendezvényre jelentkezted, akkor arra, hogy a rendezvényt kapcsolatos szervezési és adminisztráció feladatokat elvégezzük.

Ha kérdeztél vagy kértél valamit, akkor arra, hogy a kérdésedre válaszoljunk, vagy a kérésednek megfelelően megvizsgáljuk azt, hogy tudjuk-e azt teljesíteni.

Leveledet vita esetén arra is használnunk kell, hogy azt igazoljuk, hogy a Te kérésednek megfelelően kezdtünk el eljárni, azaz az adataid a Te vagy szüleid engedélyével kerültek hozzánk.

3. Miért van jogunk ehhez?

Azért, mert a szüleid, vagy – ha már elmúltál 14 éves, akkor – Te megengeded azzal, hogy írtál nekünk.

Vita esetén azért, mert jogszabály – az adatvédelemmel kapcsolatos Európai Uniók rendelet 5. cikkének (2) bekezdése – alapján ezt muszáj csinálnunk.

4. Elküldjük valakinek a rólad őrzött adatokat?

Nem. A Közös Adatkezelők szervezetén belül azok kapják meg az adataidat, akik a rendezvényt szervezik vagy akihez kérdést, kérést intéztél.

5. Meddig őrizzük meg az adataidat?

Leveledet – annak tartalmától függően – akkor töröljük, ha az azzal kapcsolatos feladatainkat elvégeztük. Tehát ha rendezvényre jelentkezél, akkor a szervezési és adminisztrációs feladataink befejezését követően töröljük, ha kérdést vagy kérést küldtél nekünk, akkor a megválaszolástól számított 3 hónap után.

6. Milyen jogaid vannak az adataiddal kapcsolatban? Hogyan érvényesítheted a jogaidat?

Kérheted tőlünk, hogy tájékoztassunk a folyamatainkról részletesebben, vagy küldjük el Neked, amit rólad nyilvántartunk. Bármikor visszavonhatod a beleegyezésed, hogy rólad információkat kezeljünk.

Ha valamit rosszul tartunk nyilván, vagy valamilyen adatod változott, kérheted, hogy javítsuk a nyilvántartásunkat.

Kérheted, hogy ha valamit rosszul csinálunk a folyamatainkban (pontatlanul kezeljük az adataidat, vagy szerinted valamiért jogellenesen), ezt vizsgáljuk felül és javítsuk.

Kéréseidet egy hónapon belül kell teljesítenünk, vagy a határidőn belül kell visszajeleznünk, ha ez hosszabb időt (legfeljebb még 2 hónapot) vesz igénybe.

Ha úgy látod, hogy valami nem jogszerű a folyamatunkban, vagy kérésedre nem segítettünk a jogaid érvényesítésében, segítséget kérhetsz a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságtól, illetve a szüleiddel vagy – ha már elmúltál 14 éves – egyedül is bírósághoz (lakóhelyed szerinti (<http://birosag.hu/ugyfelkapcsolati-portal/birosag-kereso>), törvényszékhez vagy a Fővárosi Törvényszékhez fordulhatsz a jogaid érvényesítéséhez.

További kérdéseiddel fordulj bátran adatvédelmi tisztviselőnkhez az adatvedelem@jozsefvaros.hu címen.

